高郵日報

综合 等

2024年1月22日星期-癸卯年十二月十二

责编:郭兴荣版式:纪蕾





今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

一沟果蔬合作社:花菜丰收采摘忙

本报讯(记者 翁正倩)日前,记者在 一沟果蔬合作社阳光大棚内看到,一片片 郁郁葱葱的叶子包裹着一棵棵又白又圆 的花菜,长势十分喜人。一旁的村民们正 忙着采收花菜、装筐搬运。

一沟果蔬种植专业合作社于三年前开始种植花菜,引入省农科园提供的菜种,现种植花菜 168亩,共有171个大棚。合作社负责人陈鼎俊谈起种植花菜的初衷时表示,合作社刚开始经营时,主要种植瓜果类蔬菜,但是遇到梅雨季节过长等情况时,总会有损失,所以他一直想种植一些亩均效益好、便于成活的作物。后来,他从省农科园专家处了解到,花菜单位面积产值高、效益好,便决定尝试种植。

很快,陈鼎俊便将所有的大棚都种上花菜,结果也没有让他失望,每亩产量能达到4500斤左右,亩均利润在1500元至2000元之间。"花菜生长周期短,种植方法简单,我每年可以种植两季。"陈鼎俊告诉记者,自引种花菜以来,他觉得真是选对了品种,因为花菜管理特别省力,只需要做好育苗、移栽等农活,就等着收获,而且冬季的这一茬不需要治虫,注意防寒防冻就行。前段时间的一场雪后,他种植的花菜供不应求。目前,他的大棚内分别种植了65天、110天和120天三批不同成熟

"之前在高邮几乎没人种植花菜,但 我还是十分看好它的销路。"陈鼎俊告诉 记者,种植前,他进行了市场调研,发现花菜在大城市的欢迎程度更高,于是便主动拓展市场,并与扬州市东园食品有限公司达成合作,产量高时还销往周边的农贸市场。

为了将效益最大化,一沟果蔬合作社在提高土地利用率、降低管理成本的同时,还将花菜、瓜果等多种高效经济蔬菜进行分季、分批种植,既能满足市场需求,又能为周边几十名村民提供工作岗位,帮助大家增收致富。

记者走基层

强冷空气来袭——

本周重启冰冻模式

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉) "大寒"节气刚过,一股强冷空气就来"报 到"。昨日,记者从市气象部门获悉,受强 冷空气影响,本周我市重启冰冻模式,以 晴冷天气为主。特别是前期,最高和最低 气温均在零下,后期略有回升。本周最高 气温10℃左右,最低气温零下8℃左右。

上周,虽然气温不算太低,但是连续 阴雨天气总给人冷飕飕的感觉。最新气 象资料显示,本周在强冷空气控制下,天 气逐步转好,但气温持续走低。具体天气 为:22日,阴转多云,最高气温零下2°C左 右,最低气温零下8℃左右,有冰冻;23日,多云转晴,最高气温零下1℃左右,最低气温零下1℃左右,最低气温零下6℃左右;25日,晴到多云,最高气温7℃左右,最低气温零下6℃左右;26日,多云,最高气温8℃左右,最低气温零下4℃左右;27日,多云到晴,最高气温10℃左右,最低气温零下4℃左右;28日,多云,最高气温10℃左右,最低气温零下1℃左右。

气象专家提醒,本周将出现冰冻天 气,广大市民朋友要注意防寒防冻。

住丰老寿局和作到为上为场近南的迎,老南员人祝问问日新陈来市龄新专的寿全活了区产百民协区门家并。动家保英岁政会工来中送图现家保英岁政会工来中送图现

周琳 郭萌 摄影报道



社区解难暖民心

本报讯(通讯员 王润天 记者 杨晓莉)"真是太感谢你们了,遇到问题向你们反映,立即得到了解决。"日前,高邮镇月塘社区居民孙大宏作为居民代表将一面印着"系民情解民忧 排民困暖民心"的锦旗送到月塘社区工作人员手中,表达居民们对社区的感激之情。

居民致谢送锦旗

孙大宏家住月塘社区珠湖三村三巷,他家附近有一条小路存在路面凹陷、高低不平的情况,影响周围居民尤其是老年人的出行安全。同时,在家门口闲逛时,孙大宏发现珠湖路上有一段路面出现渗水现象,路上有积水,行人容易滑倒。前不久,热心的孙太宏来到社区反脑这些问

题,希望社区帮忙解决。

了解情况后,月塘社区党总支书记李莉立即安排网格员和微网格员到现场查看,针对路面凹陷、高低不平的情况,联合住建部门对路面进行了修整,消除了安全隐患。就路面渗水问题,社区还与自来水公司取得联系,该公司派技术人员多次到现场实地勘察,确认了渗水点,随后开展维修作业,妥善地解决了问题。

市疾控中心两科研课题获省级立项

本报讯(通讯员 王嵬记者 王冰彬)近日,省卫健委公布2023年度预防医学及血地寄防科研课题立项项目,我市疾控中心职工万众申报的血地寄防科研课题《新民滩复杂环境无人机喷洒灭螺效果观察》、王嵬申报的血地寄防科研课题《低度流行区儿童蛲虫感染监测与控制方法的研究》入选,市疾控中心也成为全省唯一一家获得两项课题立项的县级单位。

近年来,市疾控中心深入实施科研创新共同体制度,采取"1+N"形式结对组建3个"科研创新共同体",即以中心三名具有高级职称的业内专家为核心,搭配初级、中级、高级职称卫生技术人员打造"血地寄防科研创新共同体""预防医学科研创新共同体"和"检验检测科研创新共同体",有力推动全单位职工"抱团"攻关科研创新。自2005年以来疾控中心已立项10项科研课题。同时,市疾控中心工会还为职工量身定制涵盖科技人才、科研奖励、服务体系等一系列措施的创新"政策包",通过强化课题引领,大力开展疾控核心技术攻关,促进科技成果高效就地转化,持续推进高水平科技创新。

交通运输行业"最美货车司机"获表彰

本报讯(通讯员 吴爱辉 记者 葛维祥)19日, "党建引领强新业,驿路有你争先锋"——2023年 度全市交通运输行业"最美货车司机"颁奖活动举 行,来自全市道路货运行业的40余名企业代表、货 车司机参加活动。

高邮交通货运业高质量发展离不开7000余名货车司机的辛勤付出。广大货车司机立足本职工作,安全守法驾驶,文明诚信经营,践行社会美德,奏响了"听党话、感党恩、跟党走"的时代最强音。去年10月,市交通运输行业党委开展全市"最美货车司机"评选工作,经过基层申报、事迹展播、网络投票、综合评审等环节,最终评选出2023年度"最美货车司机"和提名奖各10名。

当日颁奖活动采用视频展示、互动采访等形式,宣讲了"最美货车司机"先进事迹和工作生活感悟,引起了与会人员的强烈共鸣。"我将以今天的活动为新的起点,以更加饱满的热情传递交通行业的正能量,发挥一名党员司机应有的作用。"获得表彰的周山镇水产运输货车司机薛中森表示。

中西医结合医院成省基层卫生人员实训基地

本报讯(通讯员 金志鹏 记者 东方)记者近日获悉,首批江苏省基层卫生人员实训基地名单公布,我市中西医结合医院建设运行的基层卫生人员实训基地榜上有名。

据了解,实训基地目前配备师资32人,与高校合作培训了高校带教师资34人,覆盖各个专业,能充分满足教学工作。实训基地在契合大纲的前提下,结合高邮基层医疗机构实际优化教学内容,在高血压、糖尿病、脑卒中、慢性损伤、心血管疾病等慢性病课程上加大教学力度;同时邀请三级医院专家到基地开展现场延伸教学,进一步拓展知识点。自实训基地运行以来,已组织开展基层卫生人员各类实训型2000全人次

做文明市民 为城市添彩